
Lekovita moć govora
Da radost zameni tugu

Piše Spasoje Vlajić

Pravilnom upotrebom misli i govora svako može biti sopstveni lekar i iscelitelj.
Misao prethodi govoru. Hteli to ili ne, misli (reči) - ostavljaju svoj trag u našoj svesti i biohemiji 
tela. Na tome se zasniva lekovita moć misli i govora.

Posebna energija

Reč sadrži poseban vid energije koja ima značenja. Reč je najviši simbol i po tome se razlikuje od 
sivh ostalih pojava. Drevni mudraci smatraju da je reč prauzor stvaranja, a prevođeno čedo reči je 
svetlost. “I reče Bog: “Neka bude svetlost”. I bi svetlost” (I Moj. 1,3).
Taj praobrazac stvaranja neprekidno se ponavlja u našem mozgu gde misli, zapravo reči, pokreću 
živčane struje i moždane talase koji su elektromagnetne, svetlosne prirode. Dakle, koristeći misli i 
reči mi se lečimo prauzorima i praobrascima stvaranja.
Zahvaljujući značenju, energija reči je spojena sa svešću – osvešćena je. Preko reči, energija razume
samu sebe. Uz pomoć čarolije govora, beslovesno je postalo slovesno.
Svaka reč ima dve vrste poznate energije i jednu još neobjašnjenu. Poznate energije su mehanička i 
elektromagnetna, a ona treća, tananija od njih, povezana je sa značenjem.
Dakle, svaka reč ima svoj zvuk, a posle delovanja na bubne opne, i svoju boju, svoj električni 
treptaj i elektromagnetni talas koji se prostire do moždanih ćelija. Prostiranje se vrši živčanim 
kanalima, ali i kroz samo tkivo. Moždane ćelije prepoznaju tu boju reči i od nje zavisi učestalost 
(frekvencija) živčanih struja i moždanih talasa.
Preko svetlosne formule se na osnovu zvučne energije izračunava i odgovarajuća boja reči (videti 
knjige “Lečenje zvukom i bojama” i “Nova metafizika”). To prevođenje zvuka u svetlost, a svetlosti
u živčane struje i moždane talase, upotrebili smo za odgovarajuće misaone i zvučne obrasce koji 
dovode do opšteg poboljšanja, lečenja napretka, uspeha... Praktične oglede sam vršio i sa 
pirmarijusom Tihomirom Jovanovićem, neuropsihijatrom, dugogodišnjim upravnikom poznate 
beogradske klinike za duševne boleseti “ Doktor Laza Lazarević”. Saradnja je izuzetno uspešna, a 
učinci povoljni.
Kao i u prethodnim slučajevima obrasce dajemo u ritmu broja sedam, gde se za svaki dan u nedelji, 
počev od ponedeljka, ponavljaju ovi sadržaji: smirenje, radost, zdravlje, napredak, uspeh, ljubav, 
duhovnost.

Čudesna moć

Delovanje misli i reči na zdravlje i opšte poboljšanje, ostvaruje se preko zvučnih obrazaca, datih u 
obliku jezgrovitih rečenica, i uz odgovarajuće misaone slike.
U odnosu na srodne pristupe (autogeni trening, psihoterapija rečima i slično), mi smo, upotrebom 
svetlosne formule, dobili značajna poboljšanja: uz značenje reči, birane su i one sa najpogodnijim 
energijama, zapravo bojama. Recimo, ako je potrebno smiriti srce, biraju se reči plave i žute boje, 
čiju energiju prihvata parasimpatikus – deo živčanog sklopa koji usporava rad srca. Međutim za 
ubrzavanje bila (puls) koriste se reči crvene i zelene boje čiju terapiju prihvata simpatikus.
Dakle, uspostavili smo skladniji odnos između energije zvuka, živčanih struja i odgovarajućeg 
značenja, nego što je to bilo do pojave svetlosne formule.
Snagu tih zvučnih obrazaca pojačavaju i odgovarajuće misaone slike. Povoljan uslov da se na ovaj 
način ostvare puni učinci je i u moćnom obrascu za uspeh: Veruj! Zamisli! Oseti! Učini!
Kad je u pitanju zdravlje, onda veruj u izlečenje zamisli i oseti da si isceljen i unapred učinkom 
pokaži da se to već desilo.
Da bi bilo jasno o čemu se radi, opisaću jedan od praktičnih slučajeva.



Posle saobraćajnog udesa gospodin Boško je imao jake bolove u leđima. Jedva se kretao, a stanje se
pogoršavalo. To se desilo krajem januara meseca. Posavetovao sam ga šta da čini i on je poslušao. 
Uz fizičke vežbe, koje su mu odredili lekari, primenio je i ovaj postupak. Svakog dana se molio 
Bogu za oproštaj grehova i sve dublje verovao da će biti izlečen. Zamišljao je i gotovo osećao da je 
na moru, da se sunča, pliva, šeta bez napora. Takođe je i “razgovarao” sa svojom kičmom, u smislu:
“Dobro jutro, osećam da si bolje nego juče. Sve što ti treba za ozdravljenje uzmi iz energije mojih 
misli, živčanih struja, krvi, tkiva, kostiju...” Žive misaone slike su ga toliko ponele da je obezbedio 
boravak u Herceg Novom i Igalu za juli mesec. Znači, on je u potpunosti primenio osnovni obrazac 
za uspeh: Veruj” Zamisli! Oseti! Učini!
Lekari su se čudili brzini njegovog oporavka, a on se u julu mesecu stvarno kupao na moru trajno 
izlečen.

Uputstva za vežbe

Sada prelazimo na opšta uputstva za vežbe lečenja, napretka, uspeha. Dobro je da se pre svake 
vežbe um smiri molitvom “Oče naš” ili nekom drugom koja odgovara vašem verskom opredeljenju.
Vežbe se izvode bar dva puta dnevno u trajanju od po desetak minuta. Pogodno vreme je pred 
spavanje i posle buđenja, ali i svako ostalo koje vam odgovara.
Svaka vežba se sastoji iz četiri koraka: molitva, smirenje, primena odabranog obrasca i povratak u 
čulnu stvarnost.
Postepeno ću objasniti svaki od koraka.
1.Zauzme se udoban položaj i počne sa molitvom Bogu za oproštaj grehova. Molitva je jednostavna
i glasi: “Bože milostivi, oprosti mi grehe. Tebi slava i hvala vavek. Amin”.
Ova molitva traje oko tri minuta.
Dok se moliš, savetuju sveti oci, zaboravi svoju bolest i druge telesne potrebe, nego se iskreno moli 
za oproštaj grehova. Bolest, patnju, tugu i sve druge teškoće treba prihvatiti kao melem za 
ostavljanje grehova i okretanje Bogu koji će pomoći.
2.Posle molitve postepeno pređite na vežbu za opuštanje i smirenje. Kao i molitva, ova vežba 
prethodi svim ostalima.
Zažmurite i u sebi polako izgovorite obrazac:
“Celo moje biće, duh duša um i telo, svaki organ i svaka ćelija, su opušteni, smireni, sređeni, 
zadovoljni, zdravi, snažni, odmorni i podmlađeni. Čeka me još jedan radostan i uspešan dan”.
Dok izgovarate osećajte da se opuštate, smirujete.
Ova vežba traje oko dva minuta.
3.Posle prva dva koraka, koja se uvek urade, prelazite na odabranu vežbu za zdravlje, opšte 
poboljšanje, napredak, uspeh...

Svaka od tih vežbi se sastoji iz dva dela:
a) Zvučni obrazac
b) Misaona slika
Vežba traje oko pet minuta, a ako vam prija može i duže.
4.Svaku vežbu završavate na ovaj način:
U sebi polako izgovorite: “Zdrav, svež i radostan, krećem ka novim uspesima”. Zatim ispružite 
ruke, duboko dišiti i otvorite oči.
Ova četiri koraka traju desetak minuta, a ako se osećate prijatno, najduže do tridesetak minuta.
Važne napomene: vežbe treba raditi blago, neosetno, bez napora. One vam ne troše energiju nego 
vas otvaraju da je primate iz okruženja.
Kad je u pitanju zdravlje, vežbe se koriste kao dopuna onoga što je predložio lekar.
Uz navedeni način lečenja mislima i rečima, neophodno je da sebi pomognete i odgovarajućim 
ponašanjem koje pogoduje boljem zdravlju. Recimo, oslobađanje od briga i strahova, pravilna 
ishrana, umeren život, boravak na vazduhu, fizički rad i slično.



Oslobađanje od briga

Sada prelazite na praktične vežbe za poboljšanje zdravlja i sticanje sigurnosti.
Ponedeljak, 21. 04. 2008. (smirenje). Briga i strah su naopaka vera – vera u nepovoljno tamno. Zato
briga i strah prethode gotovo svim bolestima. Osobađanjem od brige i straha uklanjate osnovne 
uzročnike bolesti.
Zvučni obrazac glasi: “Uzdam se u Gospoda, mog zaštitinika. Pošteno radim čuvajući se od nedela i
grehova”.
Misaona slika: i dalje opušteni zamišljate kako odlučno odbijate da učinite nedelo. Živo osetite da 
čišćenjem od nedela i grehova nestaju brige i strahovi, a time i osnovni uzročnici bolesti.
Ovu vežbu podržite odgovarajućim ponašanjem čije je smisao da nestankom grehova nestaju brige, 
a time i osnovni uzrok bolesti.
Zbog značenja za zdravlje, povremeno ćemo se vraćati obrascima za oslobađanje od briga i 
strahova.

Lek je u vama

Od sada, za svaki dan, dajemo po jedan ili više obrazaca za poboljšanje zdravlja i opšteg stanja.
Utorak, 22.04. (radost). Obrazac za današnji dan glasi:
“Zdravog tela i uma sve sam radosniji. To me nadahnjuje, daje polet...”
Nečujno izgovaranje ove želje treba da isprate misaone slike radosti, napretka, uspeha... Recimo, 
sveži i zadovoljni odlazite na posao, ili nasmejani sklapate povoljan ugovor, radujte se novom 
poznastvu i slično.
Sreda, 23.04. (zdravlje): Ovde predložen način lečenja se primenjuje i kao dobra dopuna ostalim 
metodama. Njegova prednost je što snaži prirodna svojstva naših ćelija za samoodbranu, 
samoizlečenje i samoobnovu, a ne ostavlja štetne posledice.
Sada dajemo obrazac za opšte poboljšanje zdravlja.
Rečenica glasi: “Zdrav sam svež i čio, rad i red me vesele...”
Posle nečujnog izgovaranja ove poruke, stvorite misaonu sliku sebe kao zdravog, snažnog, 
odmornog, podmlađenog... Recimo, čilo se penjete uz oštar uspon, trčite pored reke, ubrzano hodate
udišući čist vazduh i slično.
Četvrtak, 24, 04. (napredak): Danas dajemo obrazac za sticanje sigurnosti.
Rečenica: “Smiren sam i suguran. Uspešno rešava svaki zadatak...”
Misaona slika: osoba do koje vam je stalo zadivljeno vas gleda, ili mirno primate primedbe na vaš 
rad, uvereni da ćete ga poboljšati i slično.
Petak, 25.04. (uspeh): Danas dajemo obrazac za opšti uspeh.
Rečenica glasi: “Moj uspeh, moj trud. Napred ka uspehu...”
Misaona slika: Zadovoljni ste, ozareni unutarnjim osmehom. U vama kipti polet, odlučnost. Verujte 
u uspeh, ali ste i potpuno pomireni sa konačnim ishodom, spremni da pokušate ponovo.
Subota, 26.04 (ljubav). Zvučni obrazac: “Volim i voli me, ljubim i ljubi me...”
Misaona sika: ispunjeni zadovoljstvom i toplinom radujte se susretu sa voljenim bićem.
Kad želite da utvrdite već postojeću ljubav, onda stvarajte misaonu sliku poznate osobe. Ako tražite 
ljubav, onda neka to bude više uzvišeni osećaj nego slika. Čuvajte se trenutne zanesenosti, nego 
pustite da vam više sile dovedu biće koje vam stvarno odgovara.
Nedelja, 27.04.(duhovnost): Danas dajemo obrazac za opšte poboljšanje umnog stanja.
Rečenica glasi: “Umni me rad raduje. Lako učim i lako rešavam zadatke...”, ili “Um mi je jasan, 
uvidi sve potpuniji...”
Misaona slika: predano učite i lako polažite ispite, radosno saopštavate svoja dostignuća, izlažete 
rešene zadatke i slično.

Pomozite sebi



Nastavite da se u ritmu broja sedam dižete na čudesnoj spirali života. U narednom periodu posebnu 
pažnju posvećujemo zdravom, uspešnom i radosnom životu.
Ponedeljak, 28.04. (smirenje). Danas dajemo obrazac za dobar san.
Rečenica glasi: “Dišem duboko dišem polako, dolazi san dubok spokojan...”
Nečujno ponavljajte poruku, a onda zamišljajte kako blago tonete u prijatno plavetnilo.
Utorak, 29.04. (radost). Vežba za otklanjanje potištenosti (depresije).
Zvučni obrazac: “Ustajem svež i čio, pun radosti. Dajem i dobijam ljubav. Zadovoljan sam svojim 
poslom i očekujem još bolji...”
Misaona slika: hrabro se suočavate sa teškoćama i uspešno ih rešavate. Odredite jedan od zadataka 
koji imate i u mislima stvorite sliku da ste ga uspešno rešili. Budući da će se to i desiti, osetite 
lepotu i radost života.
Na javi prionite na posao. Vrlo brzo će se ustaliti ono divno stanje koga već osećate: potištenost se 
pretvorila u unutarnji mir, zadovoljstvo i radost.
Sreda, 30.04. (zdravlje). Danas se molite da lekari uspešno pomognu vama ili onima za koje se 
molite:
“Bože, molim ti se, prosveti lekare da valjano urade svoj posao...”
Molitvu vršiti posle prva dva koraka (molitva i opuštanje).
Misaona slika: zadovoljni ste zbog uspešnog izlečenja onog za koga ste se molili.
Četvrtak, 01. 05. (napredak). Vežba za stišavanje uzbuđenja.
Zvučni obrazac: “Srce kuca mirno i sigurno. Potpuno spokojan, dišem blago i skladno”.
Misaona slika: blagim pogledom smirujete uzrujane ljude. Osećate unutrašnji ozarujući osmeh.
Petak, 02.05. (uspeh). Vežba za jačanje volje.
Zvučni obrazac: “Volja mi podržava želju. Uspešan sam. Ljudi me poštuju, ponosim se...”
Misaona slika: posle čvrste odluke postižete uspeh i zadovoljno se smešite.
Subota, 03.05 (ljubav). Vežba za plodnost.
Zvučni obrazac: “Spokojno se radujem svome čedu pomiren(a) sa voljom Božjom.
Misaona slika: u umu živo gledajte sebe sa bebom, prinesite je grudima, tepajte joj...
Nedelja, 04. 05. (duhovnost). Danas desetak minuta obnovite prva dva koraka (molitva i smirenje) 
sa kojima počinju sve ostale vežbe.
Narednih dana dajemo obrasce za lečenje bolesti, datih po azbučnom redu, od “a”do “š”. Ove vežbe
su u praksi dale izuzetne učinke o čemu detaljno piše u knjizi “Moć je u mislima”.
Mogu se koristiti za pojedinačno i zajedničko lečenje, za sebe i za druge. 

Treće oko

POGLEDAJTE SE U OGLEDALU VREMENA
Piše Spasoje Vlajić

Senke naših života se granaju u više različitih budućnosti - u koje mi možemo lako banuti, a zatim 
se vratiti u stvarnost
Neke od njih su protkane spokojem i radošću a druge su opasne i mračne - ali nisu definitivne
Male promene u ponašanju mogu da nas izbave od dolazećih teškoća

Da li ste se pitali kakav je osećaj kad se čovek nađe u sopstvenoj budućnosti; kad u sledu sablasnih 
slika vidi čas svoje smrti, a zatim prepozna da je došlo vreme kad se sve to ponovo dešava – na 
javi?
Ja sam to doživeo krajem rata 1999. godine.
Holografski obrazac govori da svaki delić sadrži potpunu sliku celine kojoj pripada. Kad se to 
gledište primeni na vreme, otvaraju se mogućnosti pred kojima blede sva naša znanja o prirodi, 
životu, sudbini...

Uzbudljiva je i sama pomisao da svaki trenutak sadrži sliku večnosti i da se u holističkom ogledalu 

http://www.treceoko.novosti.rs/code/navigate.php?Id=182&editionId=11&articleId=47


vremena vidi sve što je bilo, ali i sve što će biti. Međutim, po čudesnosti, jedna pojava nadmašuje 
sve ostale.

Kad sebe budete pogledali u ogledalu vremena, a to se postiže smirenim umom i određenim 
znanjem, doživećete nešto nepojmljivo: videćete senku vašeg života koja se grana u više različitih 
budućnosti. Neke od njih su protkane spokojem i radošću, a druge su opasne i mračne. Koji će od 
tih ogranaka olistati, zazeleneti, procvetati, zavisi od vas samih. Male promene u sadašnjem 
ponašanju mogu u trenu da vas izbave od dolazećih teškoća.

Opširnija uputstva za te delotvorne promene data su u knjigama “Skriveni zakoni sudbine” i 
“Magija i peta sila”, a ovde ću izneti deo tih saznanja iz fizike i tehnologije svesti.

Čarobna moć
Stiven Hoking je jedan od vodećih naučnika današnjice. U knjizi “Kratka povest vremena”, on piše 
o istovremenim a višestrukim istorijama osnovnih čestica, koje su osnovna građa za sav svet, i kaže:
“Prema ovoj zamisli, data čestica nema samo jednu istoriju, kao što bi to bio slučaj u klasičnoj 
teoriji. Umesto toga, pretpostavlja se da se ona kreće svim mogućim putanjama u prostorvremenu, a
sa svakom od tih istorija stoje u vezi dva broja, od kojih jedan predstavlja veličinu talasa, a drugi 
njegov položaj u ciklusu... Ono što odgovara istoriji neke čestice, sada je celokupno zakrivljeno 
prostorvreme koje predstavlja istoriju svakolike Vaseljene”.

Pošto data osnovna čestica ima više istovremenih istorija, onda se i njena budućnost grana u više 
mogućih putanja. Budući da je reč o česticama-talasima od kojih smo i sami izgrađeni i čiju sudbinu
delimo, za nas je posebno značajan ovaj ugao posmatranja: naša priroda je talasna. Svaki naš delić, 
svi organi, telo i celo biće, rašireni su u nedogledne dubine prostora i vremena, svuda gde dosežu 
naša zračenja. Povezano sa holografskim načelom, da se u najmanjem odslikava najveće, naše “ja” 
je nošeno moždanim talasima, prisutno na bezbroj mesta u prirodi, ali i u različitim vremenima – u 
prošlosti i budućnosti. Osvešćeno “ja” dobija čarobnu moć da, između ostalog, pogleda sebe u 
ogledalu vremena i vidi mnoge ogranke svojih mogućih života.

Praktična primena ovih saznanja je da određenim postupcima i naše telesno biće stopimo sa onim 
ogrankom budućnosti u kojem su zdravlje, blagostanje, radost i, iznad svega, povoljni uslovi za 
ostvarenje zadataka zbog kojih smo i poslati na ovaj svet.

U smirenom stanju svesti bude se čarobna svojstva da našim umom vidimo i stvaramo budućnost. 
Na našim druženjima u Zemunu, a u skorije vreme i Žarkovu, hiljade ljudi su se mogli praktično 
uveriti u delotvorne mogućnosti smirenog uma.

Potpunija slika sveta
Majkl Talbot, u knjizi “Holografski univerzum”, piše da “postoji ogroman broj dokaza koji 
potvrđuju da bar neke buduće događaje možemo videti isto tako lako kao i prošle. Ovo je obilato 
provereno kroz stotine istraživanja”.

Na primer, 6. januara 1969. godine, od vidovitog Kroazeta je traženo da opiše ko će 23. januara 
1969. godine sedeti na jednoj nasumično izabranoj stolici. Ogled je vodio dr Džul Ajzenbad, 
klinički profesor psihijatrije na Medicinskom fakultetu u Koloradu. Kroazet, koji je tada bio u 
Utrehtu (Holandija), rekao je da će osoba biti muškaraca visok 173 santimetara, unazad zaglađene 
crne kose, da ima zlatan zub u donjoj vilici, ožiljak na nožnom placu, da radi u nauci i industriji i da
mu je laboratorijski mantil ponekad umrljan nekom zelenkastom hemikalijom. Čovek koji je 23. 
januara 1969. seo u navedenu stolicu, u potpunosti se podudarao sa Kroazetovim opisom, osim u 
jednom: nije bio visok 173, nego 174,5 santimetara.



NAŠI UPOREDNI ŽIVOTI

Holografska slika (trodimenzionalna a bestelesna), zapravo je, postojan svetlosni oblik.
Naš um je u stanju da sagleda mnoštvo mogućih svetlosnih oblika, u koje se kroz budućnost 
razgranava naš život. Zahvaljujući daru svesti, u stanju smo da otelotvorimo onaj ogranak koji 
voljno izaberemo. U skladu sa tim gledištem, čovek ne samo da može predvideti budućnost, nego je
i stvara svojim mislima i postupcima.
Evo šta o tome piše Majkl Talbot: “Loijeva zamisao da postoje mnoge zasebne holografske 
budućnosti, a da mi biramo koji događaj će se ispoljiti a koji neće, skakućući s jednog holograma na
drugi, nosi u sebi još jedan sadržaj. Davanje prednosti jednom nad drugom holografskom 
budućnošću, suštinski je isto što i stvaranje budućnosti. Kao što smo videli, postoji značajna 
količina dokaza koja upućuje da svest igra značajnu ulogu u stvaranju “ovde” i “sad”. Ali ako svest 
može da odluta s one strane granice sadašnjosti i povremeno pohodi zamagljene predele budućnosti,
da li su i naši prsti isto tako umešani u stvaranje budućih događaja? Da li su hirovi života stvarno 
nasumični ili mi igramo ulogu u doslovnom vajanju sopstvene sudbine? Izgleda neverovatno, ali 
postoje neki još zamršeni dokazi da je ovo drugo u pitanju”.

Razumevanje načina na koji se vidi budućnost i umeće da se to znanje korisno upotrebi, može da u 
trenu spasi, promeni i poboljša život. Poučno usmerenje ka tom cilju daje i slučaj francuske glumice
Iren Muze.

Nakon što je bila hipnostisana, pitali su je da li može da vidi svoju budućnost. Ona je odgovorila: 
“Moja karijera biće kratka. Ne usuđujem se da kažem kakav će biti moj kraj, biće užasan”.

Zatečeni odogovorom, učesnici ogleda su odlučili da Ireni ne kažu šta je izjavila i dali su joj 
posthipnotičku naredbu da zaboravi šta je rekla. Kad se povratila u budno stanje svesti, nije se 
sećala šta je sebi predvidela. Nekoliko meseci kasnije, dok je bila kod frizera, Ireninu kosu je 
zahvatio plamen sa vrelog štednjaka na koji se nehotično prosula zapaljiva tečnost. Za nekoliko 
sekundi, vatra je zahvatila odeću i telo. Irena je umrla u bolnici nekoliko sati kasnije.
Ovaj i srodni slučajevi otvaraju važna pitanja: ako čovek unapred zna svoju sudbinu, može li to da 
izmeni ili je budućnost zamrznuta, nepromenljiva?

Srećom, smatra Talbot, dokazi nadmoćno upućuju da ljudi koji su predvideli kobni događaj, mogu 
to iskoristiti da bi izbegli neprijatnosti. Za nas je, u tom svetlu, zanimljiv slučaj povezan sa Nikolom
Teslom.

Po Teslinom opisu, jednom prilikom je u ponoć trebalo da sa društvom krene vozom iz Bostona u 
Njujork. Kad su već pošli na voz, Tesla ih je gotovo prisilio da odlože putovanje i krenu sat kasnije. 
Voz u ponoć je otišao bez njih i sudario se nedaleko od Bostona uz veliki broj žrtava, mrtvih i 
ranjenih.

Srodni događaji, a neke sam i lično doživeo, jasno pokazuju da čovek može izmeniti budućnost, čak
i izbeći unapred viđeni kobni čas.

Kako izbeći kob
U proleće 1980. godine, koristio sam svetlosnu formulu da bih odredio reči (zvučne obrasce) koji, 
kad se prevedu u svoja svetlosna stanja, smiruju svest i čoveku otkrivaju skrivene sadržaje uma.

Um se otvara kad smirena svest više ne prati samo jednu misao u jednom trenutku, nego kad u trenu
sagleda složenije odnose, opštije istine, zakone i načela. O tome detaljno piše u knjizi “Nova (meta)
fizika na osnovama svetlosne formule”.



Tokom tih ogleda uočio sam još nešto: kad svest uroni u dubine uma, u stanju je da zaplovi kroz 
vreme – u prošlost ili budućnost, zavisno od učestalosti moždanih talasa koji nastaju kad u mislima 
ponavljamo reči sa tačno određenim zvučnim, a posle prevođenja u živčane struje, i svetlosnim 
treptajima. Opisaću jedno od tih iskustava.

Misli mi se smiruju i ja se stapam sa širokom pučinom svog uma. Svaka ćelija mi treperi sve brže i 
brže. Odjednom, pogledom odozgo, na postelji videh sopstveno telo. Potom počeše da izranjaju 
vazdušaste slike, jedna preko druge. Jasne svesti, osećam da je vreme postalo providno i da gledam 
scene iz budućnosti. Poželeh da vidim neku ključnu, sudbinsku sliku onoga što ću tek doživeti. U 
višim dimenzijama, gde sam se tada nalazio, namere su i delo, a želje se odmah ostvaruju. I izroni 
slika od koje pretnuh. Ležim, a na uzglavlju lepo vidim svoje bledo, ispijeno lice sa umornim 
pogledom i prosedim brkovima. Užasnut, shvatam da gledam čas svoje smrti. Procenjujem da su 
događaji pomereni za dvadesetak godina i da imam oko 55 godina. Snažni utisak me prenu u javu.

Jasnoviđenje sam prvo ispričao najstarijem sinu Siniši, a onda i ostalim ukućanima. Tad sam imao 
36 godina i činilo mi se da su dva desetleća dug, dug period.

Tokom rata 1999. godine, posle bombardovanja hemijske industrije u Pančevu, imao sam jako 
trovanje. Krajem juna, počeh naglo da kopnim. Četrdesetak dana sam imao temperaturu 39-40 
stepeni. Goreo sam i osećao da nestajem. Lečenje nije pomagalo. Više nisam mogao da ustanem iz 
postelje. Primetio sam da ukućani krišom plaču zbog mog stanja. Jednom prilikom, Siniša mi 
donese ogledalo. Pogledao sam se i pretrnuo od iznenađenja. Video sam davno već viđeno, video 
sam sliku osvog umiranja iz 1980. godine. Pozvao sam Sinišu i podsetio ga na to. On reče da se 
dobro seća tog događaja i da ga je povezao sa stanjem u kome se nalazim. - Tvrdio si da se 
budućnost može popraviti. Uradi to na sebi i dokaži da si bio u pravu – posavetovao me je sa 
prizvukom poverenja da ja to mogu.

Odmah sam počeo da tražim obrazac spasenja. Dakle, u hologramskom ogledalu vremena, ja sam 
jasno video jednu od mogućih slika svoje budućnosti. Kako je izmeniti i izbeći kobni završetak?! 
“Odjek leptirovih krila”, sinu mi misao. “Mala promena može da proizvede lančanu reakciju i 
izmeni tok događaja. Ali šta mogu promeniti na svom licu koje sam video 1980. godine i koje sada 
gledam? Da, obrijaću brkove!”, sinu mi u svesti i ja sam, posle tridesetak godina, prvi put obrijao 
brkove. Pogledao sam se u ogledalu i smireno rekao Siniši: - Ovo više nije ona slika koju sam video
u ogledalu vremena. Na njoj sam imao prosede brkove, a sada ih nemam.

I stvarnost se zaista pokrenula na drugačiji način. Tog dana sam imao topao, dobronameran 
telefonski razgovor koji mi je ozario dušu i oživeo nadu da ću prebroditi teškoće.

Ubrzo potom, neka žena mi je, igrom slučaja, ponudila hranljivu smesu iz Japana za koju je rekla da
iz organizma izvlači teške metale i druge otrove. Prihvatio sam njenu ponudu kao dar odozgo. Posle
samo dve nedelje, moje stanje se toliko poboljšalo da sam nastavio sa druženjima u Zemunu. 
Štaviše, nestale su i tegobe sa srčanim ritmom koje sam imao pre trovanja.

Korak ispred sudbine
Moj prijatelj i dugogodišnji saradnik, Boško Protić, ispričao mi je svoj susret sa hologramskim 
ogledalom svemira i vremena. Njegovo kazivanje sam dožive kao neobičnu priču o holografsko-
simetrijskim mogućnostima, mada je on tvrdio da se to zbilja desilo.

- Jula meseca 1999. godine, vozom sam putovao od Beograda prema Baru. Peli smo se ka najvišem 
delu veličanstvenog, a za plašljive putnike i zastrašujućeg kanjona reke Morače. Dvogledom sam 
približavao put pored reke, posmatrajući uveličana vozila. Okrenuo sam dvogled i pogledao kroz 



stranu koja udaljava. Bezdana dubina mi povuče svest i poče da upija mozak tako da sam osetio 
oštar bol u glavi. Odmah sam okrenuo dvogled na stranu koja uveličava. Iz daljine, širokog pogleda,
uočio sam da se na putu priprema udes. Iz pravca Podgorice su jurila putnička kola, a iza krivine, u 
suprotnom smeru od kola, veliki kamion čija se prikolica opasno zanosila. U dvogledu sam 
“uhvatio” suvozača u kolima. Začudih se – i on je mene gledao kroz svoj dvogled. Pomerajući 
dvogled, videh da je sudar neizbežan. Razrogačio sam oči da bih upozorio čoveka koji me je uporno
gledao, nesvestan opasnosti. Kamion je izleteo iz krivine. Kola su svom silinom uletela u prikolicu i
smrskala se, a glava onog čoveka se otkotrljala niz padinu prema reci. Uto je voz uleteo u tunel i 
užasan prizor je utonuo u tamu. Zanemeo od bola i sleđen od straha, imao sam utisak da se udes 
meni desio. Nisam mogao da izdržim, nego sam izašao iz voza u Podgorici i u policiji pitao za udes.
Oni su tvrdili da se tog dana nije desila nijedna ozbiljnija saobraćajna nesreća. Ni narednih dana 
nisam ništa doznao i sablasni događaj je ostao u magli, nerazrešen.

Godinu dana posle toga – uzdahnuo je Boško – kolima smo s e vraćali iz Bara u Beograd. Vozio je 
Zoran Aranđelović. Kad smo bili u kanjonu Morače, primetio sam vijugavi voz. Nešto me povuče 
da uzmem dvogled i pogledam u tom pravcu. Skamenio sam se, jer sam video već viđeno. Iz voza 
su me posmatrale moje razrogačene oči. U trenu sam shvatio zagonetku i naglo spustio dvogled. 
Tog trenutka iza okuke izlete kamion, a njegova zaneta prikolica gotovo očeša naša kola. Zbunjen i 
uplašen, ispričao sam Zoranu šta se desilo tek kad smo stigli u Beograd.

- Naglo spuštajući dvogled, izvršio si malu promenu na “već viđenom” i to je izmenilo dalji tog 
događaja. Bio si korak ispred sudbine i to si na pravi način iskoristio – mirno sam mu rekao, 
podstaknut da još poletnije istražujem očaravajuće tajne fizike i tehnologije svesti.

Otimanje energije - "duhovni vampirizam"
Spasoje Vlajic

Fizicki svet je slozen sistem vibracija i energija u koji je uronjen i sam covek. Od nacina razmene 
energije sa okolinom i sa drugim ljudima zavisi zdravlje i opste stanje svake osobe. Kako to 
opravdano smatra Dz. Redfild, ljudi se nadmecu i bore za energiju i moc koju ona nosi: "O tome se 
radilo u svakom ljudskom sukobu, na svakom nivou - od sitnih sukoba u porodici i na poslu do 
ratova medju narodima. To je rezultat naseg osecanja nesigurnosti i slabosti i potrebe da ukrademo 
tudju energiju da bismo se osecali dobro".

Medjutim, i izvan coveka postoji neiscrpna riznica finih energija, dovoljna da neprekidno napaja 
biopolje zivota svakog bica. Kako doci do tog dobra, do tog vrela zdravlja cije koriscenje ne 
ugrozava nase bliznje niti bilo koga?

Uzajamni odnosi izmedju ljudi odvijaju se i u necujnim oblastima bioenergetskog polja. Videli smo 
da se danas, i na nivou drzava, praktikuje psiholosko, mikrotalasno i psionicko delovanje na ljude. 
Cilj je da se izazovu promene i poremeti prirodni sklad energija sto dovodi do iscrpljivanja i 
oduzimanja snage protivniku.

U tom neprekidnom prozimanju i razmeni energije i pojedinci su razvili sopstvene metode kojima 
otimaju snagu od drugih osoba. Ta kradja i "hranjenje" tudjom energijom naziva se DUHOVNI 
VAMPIRIZAM.

Narusavanjem bioenergetskog omotaca napadnutog bitno se pogorsava njegovo psihicko stanje i 
telesno zdravlje. Medjutim, ni napadac ne prolazi dobro. Njega vrebaju velike opasnosti o kojima 
S.N.Lazarev pise: "Kod coveka koji pocinje da se sluzi tudjom energijom, zatvaraju se kanali veze 
sa Kosmosom, on je prinudjen da uzima sve vise i vise energije, u suprotnom, mogu da se pojave 



teske bolesti i cak da nastupi smrt. Uz to sustizu ga tragicne kazne, licne i porodicne, zbog toga sto 
tesko krsi osnovne moralne zakone.

Kako prepoznati i spreciti duhovni vampirizam?

Pocetak procesa se ispoljava u jakoj samozivosti i sebicnim potrebama koje se javljaju u mislima, 
osecajima i postupcima. Proces se nastavlja sve vecim izdvajanjem iz neposrednog okruzenja, sire 
zajednice i opsteg jedinstva sveta. Posebna je tragedija kada se takva zaraza prosiri na cele narode 
sa teznjom da obuhvati i veci deo nase civilizacije.

Svest o prisutnosti, prepoznavanje ispoljavanja i saznanje o pogubnim posledicama podsticaj su za 
svakog pojedinca da se suprotstavi sirenju duhovnog vampirizma. O tom spasonosnom delovanju 
govoricemo kasnije.

Blazi oblici oduzimanja energije odvijaju se i u svakodnevnim odnosima izmedju ljudi. Po Dz. 
Redfildu to crpljenje snage od drugih vrsi se na agresivan, ali i na pasivan nacin. Agresivni su 
zastrasitelj i ispitivac, a pasivni tajanstveno povucen i navodno ugrozen.

Kako kod sebe i kod drugih prepoznati ove porive?

ZASTRASITELJ koristi fizicko ili psihicko maltretiranje kako bi druge primorao da iz straha 
obracaju paznju na njega. Osoba koja je sklona zastrasivanju uvlaci druge u najjacu vrstu licne 
drame - strah da ce se nesto lose desiti. Trajno uznemirene osobe gube energiju i ona napaja 
zastrasitelja.

ISPITIVAC tezi da mnogim pitanjima detaljno upozna zivot druge osobe. Cilj mu je da pronadje 
slabe tacke - nesto sto ne valja. Kada to postigne namece se cestim kritikama, provokacijama ili 
"savetima". Ako mu ova strategija uspe, onda je zrtva usla u dramu podrivene sigurnosti u sebe. 
Ona postaje napeta izbunjena pred ispitivacem trudeci se da ne ponovi stare i ne napravi nove 
greske. Trajna napetost dovodi ga do isticanja energije koju ispitivac upija za sebe.

TAJANSTVENO POVUCEN izbegava normalnu komunikaciju sa ciljem da izazove paznju kod 
drugih. Neodredjenim ponasanjem dovodi ih do nedoumica. Dok se oni, uz psihicki napor, trude da 
razumeju situaciju njihova energija istice u pravcu tajanstveno povucenog.

NAVODNO UGROZEN neprekidno opterecuje druge svojim problemima. Cilj mu je da zrtvu 
uvuce u dramu osecanja sopstvene krivice zbog stanja u kome se "ugrozeni" nalazi. Kontrolu nad 
drugima i uzimanje njihove energije vrsi se na pasivan nacin, u smislu,"..jadan ja - ako mi ne 
pomognes bice mi jos gore i to tvojom krivicom." Vremenom zrtve osecaju krajnju uznemirenost i 
sve vece opterecenje da "ugrozenom" nesto duguju, da za njega nisu dovoljno ucinile. U tom stanju 
vezanosti njihova energija istice i hrani napadaca.

Kako se odbraniti od kradljivaca tudje energije - kako sebe sacuvati, a njima pomoci da se izlece od
te teske bolesti i da ponovo uspostave spoj sa delotvornim vrelom kosmicke energije? U traganju za
kopcama svetova i dimenzija, culnog i natculnog, razlozan odgovor na postavljeno pitanje daje i 
nauka, posebno kvantna fizika i psihologija. A kluc udgovora su - mozdani talasi!

O duhovnom vampirizmu, kao teskoj bolesti, S.N.Lazarev kaze: "Coveku s duhovnim strukturama 
u raspadu sve je teze da komunicura sa Kosmosom radi popunjavanja energijom, zato on sve cesce 
trosi tudju. Tako pocinje bujica vampirizma i odvajanje od Kosmosa, koji se cesto zavrsava teskom 
bolescu. Vampir je slican narkomanu, koji danas dobija zadovoljstvo, za koje ce sutra tesko da 
placa".



Pri normalnim aktivnostima nase celije skladno trose energiju. To se odrazava i zracenjem umerenih
mozdanih talasa koji su nazvani BETA-talasi.

Uznemirenje, psihicka napetost, a posebno stres i trauma, dovode do poremecaja u radi celija. Kako
bi uspostavile izgubljenu ravnotezu, one pocinju da rade ubrzano. Energija se trosi. To dovodi do 
promene mozdanog zracenja. Umesto BETA, javljaju se talase vecih frekvencija, takozvane GAMA
vibracije. Njihova pojava, koja moze da se izmeri posebnim aparatima, pokazuje da se dragocena 
mozdana energija nekontrolisano rasipa, uludo trosi, a organizam iscrpljuje.

Da bi se zastitili od kradljivaca energije neophodno je da se pridrzavamo sledecih postupaka:

- Kada ih prepoznamo, na osnovu njihovog ponasanja odredjujemo i jedan od cetiri osnovna nacina 
na koji deluju. Pazljivo im ukazujemo na greske i odbacujemo uticaj koji hoce da nam nametnu. 
Savetujemo ih po meri svojih znanja i mogucnosti, a ako to ne pomaze, treba ih uputiti strucnim 
licima da im pomognu: psiholozima, psihijatrima, lekarima, proverenim bioenergeticarima.

Uz to je izuzetno korisno da se molimo Bogu za njih - da im pomogne i vrati ih na pravi put. 
Molitva je povoljna i zbog toga sto se kroz nju i sami cistimo.

Kada primetimo znake napretka jos vise treba povecati paznju i dobrotu kako bi pomogli da se 
bolestan oporavi i izleci.
Iz feljtona u Večernjim Novostima, iz 17.juna 1999. 


